

英警涉受賄35年 包庇變童政客

哈里突宣布退役 結束10年軍旅生涯

英國哈里王子前日出乎意料地宣布將在今年6月退役，結束10年軍旅生涯。他在聲明中指退役決定艱難，長遠的人生規劃尚未決定，但未來將繼續參與王室工作，期待展開人生新篇章。

兩赴阿富汗前線

哈里畢業於桑赫斯特皇家軍事學院，服役10年間先後兩次到阿富汗執行任務，包括2007年擔任前線航空管制員，以及2012年駕駛攻擊直升機。他自小夢想從軍，且一直滿意軍中生活，因此今次宣布出乎不少觀察家預料。

哈里退役前，曾在4至5月暫借到澳洲軍隊執勤4星期，分別到悉尼、達爾文及珀斯執行任務，退役後會正式訪問新西蘭，再到非洲南撒哈拉地區參與志願保育工作。

哈里早年放蕩不羈，喜歡派對取樂，此後試圖建立較成熟的形象，而從軍是其中的關鍵因素。英國陸軍參謀長卡特讚揚哈里服役期間一直堅守前線，要求與同袍獲得同等待遇。

■哈里宣布退役出乎不少人預料。美聯社

英國獨立警察投訴委員會(IPCC)前日公布調查報告，指倫敦警方在1970年至2005年間收受賄款，包庇多名變童國會議員及政客，讓這些人逍遙法外。IPCC共作出14項指控，形容調查是1970年代以來英警涉及的最大宗貪污案。



倫敦警方涉嫌在1970年至2005年間收受賄款，包庇多名變童國會議員及政客。



前首相戴卓爾夫人副手、前副首相懷特勞被指要求警員放縱一個變童集團。

報 告沒提及警方受賄金額，並指倫敦警方去年已着手調查，鑑於事態嚴重，決定交由IPCC接手，估計將有5名前警方高層接受查問。

戴卓爾夫人副手要求放生

指控包括警方以不同手法掩飾侵犯兒童的政客，包括隱瞞證據、阻止或停止調查、放棄起訴及篡改文件等。當中

一項指控指出，一名政客要求警員放縱一個變童集團，據悉該名政客是已故前首相戴卓爾夫人副手、前副首相兼內政大臣懷特勞。

為搶奪智能手機市佔率，蘋果公司據報打算使出奇招，將現有「舊機換新機」計劃適用機種擴展至非蘋果手機，鼓勵Android和黑莓手機用戶轉投iPhone陣營。目前「舊換新」計劃只於美國、歐洲及澳洲推出，並不包括香港。

傳研專屬網絡電視 iPad 可看

另外，蘋果據報正研發專屬網絡電視，初步消息指蘋果計劃與美國廣播公司(ABC)、哥倫比亞廣播公司(CBS)及霍士電視台合作，提供25條頻道，除了Apple TV，其他蘋果裝置如iPhone、iPad也可收看。消息指服務月費約30至40美元(約233至311港元)，最快可能今年6月公布，9月推出。

■彭博通訊社/《華爾街日報》

泰禁露「南半球」照 違者囚5年

泰國最近掀起女性將酥胸下半部「南半球」的自拍照貼在社交網站的風潮，軍政府前日警告，此舉違反電腦刑事條例，最高可判處5年有期徒刑。

泰國2007年通過電腦刑事條例，禁止任何「傷害國家安全或造成公眾恐慌」的行為，或「透過電腦傳播褻褻

另一指控披露多名議員及資深警員涉嫌侵犯兒童，但警方沒採取任何行動。英國廣播公司(BBC)指出，警方在1980年代初曾展開臥底行動，於國會附近的住宅「海豚廣場」搗破變童派對，該場地被指是政客的變童「私竇」，調查人員在現場帶走時任自民黨國會議員史密斯問話，但他數小時後便獲釋，報道指有人下令調查人員交出證據，並

以《保密法》恫嚇調查人員別洩漏事件，否則會被檢控。

■法新社/《每日郵報》/《獨立報》



法擬立例 女模過瘦隨時坐監

物，維持身體健康。

研「鼓吹厭食」罪對網站

韋朗同時建議訂立「鼓吹厭食」罪名，針對鼓吹病態瘦的網站。韋朗指出，鼓吹過度節食以及利用健康有問題的人牟利的做法「無法容忍」。他指法國有多達4萬人患厭食症，幾乎全都是少女。

近年已有多國採取措施應對模特兒過瘦造成的不良影響，例如以色列禁止僱用體重指標(BMI)低於18.5的模特兒。西班牙、意大利、比利時及智利亦引入相關行業規則或地方法例。

■《泰晤士報》



法國議員建議立法禁止過瘦和營養不良的模特兒從業。

不知免簽證 塞妻入篋「偷渡」歐盟

法國一名60多歲男子冒險把俄羅斯籍妻子塞進行李篋，企圖由莫斯科偷運入法國，在波蘭邊境被截獲。事緣該男子不知道根據《申根公約》，所有歐盟公民的非歐盟伴侶只要證實婚姻關係，便可同行免簽證出入境，結果要妻子冒生命危險，自己也幾乎惹官非。

這對夫婦早前在莫斯科乘火車，準備前往法國尼斯，他們不知《申根公約》賦予的入境自由，竟想出將女方塞入巨型行李箱登車，以為可瞞天過海。火車上周五由白俄羅斯駛入波蘭邊境時，波蘭邊防人員發現行李箱過大有可疑，打開後竟冒出一名30多歲俄婦。

波蘭邊防衛隊發言人謝尼茨基表示，女方身體無大礙，毋需送院，盤問後已將二人遣返白俄羅斯。謝尼茨基指出，其實只要女方與男方同坐，便能輕鬆抵達目的地，他指兩人有機會觸犯邊防管制條例，可判囚3年。

■法新社



邊防人員發現行李箱過大而起疑。網上圖片

藍寶石冰洞

冰島東南部瓦特納冰原的景色壯麗，尤其是冰川下的山洞。法國攝影師布魯斯無懼艱險，滑繩進入山洞，拍下奇景。冰洞包裹着火山灰的冰層像是層層疊疊的藍寶石，玲瓏剔透，恍如夢幻世界。

■網上圖片

養子5年驚爆非親生 向前妻索償115萬

英國一名大學講師10年前與前妻透過人工受孕誕下一子，不過他在兒子5歲時，驚聞小孩並非自己骨肉，而是前妻用其前男友的精子所生。講師近日入稟倫敦法院，指前妻欺騙他，要求賠償10萬英鎊(約115萬港元)收入及精神損失。前妻則指，一直以為前夫明白「孩子未必是他的骨肉」。

案情指，講師與妻子在2002年結婚，2004年兩人赴西班牙進行人工受孕，但幾個月後女方竟然帶同前男友再到診所，用對方的精子懷孕，並於翌年誕下孩子。兩人於孩子半歲大時分居，2008年離婚，之後講師一直照顧孩子，直至2011年女方在一次爭拗時才爆出孩子並非講師的親生骨肉。律師指，現年60多歲的講師要求索回8萬英鎊(約92萬港元)撫養費，以及因獲悉真相後精神受困擾而導致的收入損失。

■《每日電訊報》

裸女教煮食熱爆網

阿根廷一名女子在影片分享網站 YouTube 開設頻道，幾乎全裸介紹烹飪方法，受網友熱捧。

被網友稱為「食材遮胸」的 Jenn 的24歲裸體廚師主要教觀眾做一些簡單食物，如南美捲餅腸仔。她表示，不少男士都只會吃快餐，這樣並不好，她希望告訴他們，煮食很有趣，並介紹一些簡單易煮的食物。為了不違反網站政策，Jenn 每次面對鏡頭時，都會用不同食物「借位」遮掩胸部，有時要為同一個鏡頭拍攝10次。

■《每日郵報》

汽車引擎變果仁庫 松鼠搞鬼

英國科茨沃爾德一名老婦發現汽車無法加速到時速40英里以上，於是找車房驗車。師傅揭開車蓋，赫然發現引擎旁居然堆滿果仁，相信是一隻松鼠鑽進汽車後藏在這裡。

修車師傅埃克斯表示，修了18年車，還是第一次遇到這樣的事，相信松鼠偷入車房後爬進引擎倉，再擠進冷氣過濾網，把收集的果仁藏在裡面。

■英國《都市報》

英研究：靚茶需泡5分鐘

英國人平均每日飲1.65億杯紅茶，不過最新研究發現，大部分英國人原來都不懂得泡茶，尤其是泡茶時間嚴重不足，令茶香未能完全散發，白白浪費種茶人及採茶人的辛勞。

倫敦大學學院的研究員發現，茶葉需要泡5分鐘才能充分釋出茶香，而大部分英國人的泡茶時間只有2分鐘。專家建議避免使用茶包，而是在茶壺內沖泡茶葉，這樣水流才能充分滲透出茶香。

參與研究的米奧多夫尼克教授表示，茶葉中含有3萬種不同化學物質，各種物質的分子需要一定時間才能釋出及相互作用。

研究員還指，紅茶最佳飲用溫度是攝氏65度。米奧多夫尼克指出，「茶是有生命的」，要享用一杯完美的茶，須用同一個杯，甚至每天在固定的時間飲用。

■《每日電訊報》

